

Президенту Российской Федерации
Путину Владимиру Владимировичу
от жителя города Новомосковска

адрес: _____

тел.: _____

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вот уже несколько месяцев подряд жители Новомосковска мучаются и страдают от неприятных запахов, ощущаемых в воздухе над городом. Новомосковск – город Трудовой Славы, город Химиков, город с высокой концентрацией химических производств. Но никогда ранее мы, жители Новомосковска, не испытывали на себе проблемы загрязнения воздуха столь остро, и столь продолжительное время.

Дышать становится невозможно, особенно, в ночное время. И стоит неприятным запахам отступить, как через несколько дней они появляется опять. Никто в городе не может быть уверен, что такая ситуация не повторится снова и снова.

Отметим, что местными властями предпринимаются определенные действия для нормализации ситуации. Создан штаб по экологическим вопросам, на химических предприятиях регулярно проводятся рейды с представителями СМИ и общественности. Но этого не достаточно. Полномочий органов местного самоуправления не хватает, чтобы решить данный вопрос. Поэтому, все действия городских властей больше напоминают рекламную пиар компанию по наведению порядка, а на деле же, мы, рядовые новомосковцы, не чувствуем никаких изменений.

По результатам проверок уже доказано, что в погоне за сверхприбылью, некоторые из находящихся рядом с городом химических предприятий, грубо нарушили технологический процесс, выбрасывая ядохимикаты в атмосферу, однако никто, ни Природоохранная прокуратура, ни местная администрация, ни жители Новомосковска им не указ!

Уважаемый Владимир Владимирович! Мы, жители Новомосковска, считаем, что подобную проблему можно решить только на Федеральном уровне. На уровне Президента или Правительства Российской Федерации. Конституция дает нам право направлять коллективные обращения во все органы власти, но никто в Тульской области, к сожалению, не в состоянии решить экологической проблемы целого города.

Поэтому мы обращаемся к Вам с просьбой обратить внимание на проблему Новомосковска и дать поручение провести комплексную проверку сложившейся в городе ситуации.